ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

Постоянного представительства Республики Татарстан в Свердловской области за 4 квартал 2023 года
Экономическое сотрудничество

1. Совместные инвестиционные проекты, реализуемые на территории Республики Татарстан при поддержке представительства, в т.ч.:
1.1. Совместные инвестиционные проекты в стадии реализации на территории Татарстана, по которым за отчетный период велась работа представительства:   
Постоянным представителем Республики Татарстан Х.М.Гильфановым проведена презентация инвестиционной привлекательности Республики Татарстан перед представителями среднего и малого бизнеса Свердловской области (30 человек) 21 декабря. 
Продвижение продукции, работ и услуг татарстанских производителей:
1.2.  Количество контрактов, заключенных при содействии представительства, на поставку продукции, работ и услуг татарстанских производителей, а также реализуемых проектов по созданию на территории региона пребывания сборочных и иных производств, сервисных центров, торговых домов для продвижения продукции татарстанских производителей, 33 предприятия и организации, в т.ч.: 
Осуществляется поставка продукции и услуг в ООО «УГМК-Холдинг»                        (г. В.Пышма Свердловской области) со стороны промышленных предприятий Татарстана, в т.ч. от ПАО «КАМАЗ», ЗАО «ПТФК «ЗТЭО», ООО «АРЗ «КОРИБ», ООО «Барс Технолоджи», ООО «Преттель-НК», ООО «Полихим Системс», КНИТУ-КАИ, ПАО «Татнефть», ООО «Сталь Сервис». ООО «Питон – Кама». В ФГУП «Российский федеральный ядерный центр» г. Снежинска из КАЗ им.С.П.Горбунова; 
Список предприятий Республики Татарстан, занимающихся вывозом несырьевой продукции в регион пребывания на постоянной основе: ООО «Камская Кузница», ПАО “Казанькомпрессормаш”, ООО «ТД «Кама», ООО «Камский Бекон», АО «Булгарпиво», ОАО «Казанский маслоэкстрактционный завод», ОАО «НЭФИС-БИОПРОДУКТ», «Татхимфармпрепараты», ООО «Вивид», ПАО «Нижнекамскнефтехим», ПАО «Казаньоргсинтез», ОАО «ПО «ЕлАЗ», ООО «ЧЕЛНЫ-БРОЙЛЕР», АО «Альметьевский трубный завод», , ООО «Тракресурс- Регион», ООО «АЛКОТОРГ», Татспиртпром, ОАО «Казанский завод синтетического каучука», ООО Мультипласт,  ООО «Вираж», АО «Судостроительная корпорация «Ак Барс», АО «Агентство по государственному заказу Республики Татарстан».
В целях развития торгово-экономического сотрудничества с соотечественниками, при Постоянном представительстве Республики Татарстан в Свердловской области создан Деловой клуб татарских предпринимателей. Организационное собрание прошло 21 декабря. Избран Совет Делового клуба в составе 7 человек. 
Компаниям, принимавшим участие на ВКС  в 4 квартале отправлено 5 писем с предложениями о возможных направлениях сотрудничества. По результатам переписки:

По запросу ООО «Актай Трейд» направлено письмо с запросом крупнейших коптильных цехов, холдингов, рыбо- и мясоперерабатывающих компаний Свердловской области в адрес Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области;

По запросу Кластера микроэлектроники РТ в Министерство промышленности и торговли Республики Татарстан направлены контакты дизайн центров и разработчиков электронных блоков и модулей, производителей использующих микроэлектронную продукцию, в частности, АО «Уральское проектно-конструкторское бюро «Деталь».
Во время проведения Форума «Деловые Партнёры Татарстана» в Казани, заместитель Постпреда РТ Ф.А.Сафиуллина 28 ноября посетила производственные площадки ООО «ЭнергоСпецИнжиниринг», и познакомила руководство предприятия с предпринимателями Челябинской и Курганской областей для дальнейшего взаимодействия.
2. Культурно-гуманитарное сотрудничество

2.1. Мероприятия и проекты в области взаимодействия с соотечественниками и культуры, осуществленные при поддержке представительства: проведено 5 мероприятий, в т.ч.: 
- оказание содействия показу нового татарстанского фильма «Ядәч! Истә!» («Бери да помни») в киноконцертном зале центра им.Б.Н.Ельцина (Ельцин- центр), с 05 по 11 октября, всего 11 сеансов; 
-  организация и проведение танцевального марафона для молодежи «Tatar Dance» в  Караоке-клубе «Сабантуй», 14 октября;

- организация и проведение Свердловского областного конкурса чтецов «Живая классика» в г. Красноуфимск, 20 октября;

- организация и проведение VII Международного конкурса исполнителей татарских танцев «Шома Бас» («Танцуй веселей»). г. Екатеринбург, 11-12 ноября;

- содействие проведению Всероссийской научно-краеведческой конференции под названием «Татарские села Урала», в селе Усть-Багаряк Кунашакского района Челябинской области, 1 декабря;

2.2. Мероприятия и проекты в сфере науки, образования, СМИ, спорта и туризма, осуществленные при поддержке представительства: проведено 11 мероприятий, в т.ч.:
- содействие участию учителей школ с этнокультурным (татарским) компонентом образования Свердловской области в Форуме молодых преподавателей Северо-Западного федерального округа, посвященный вопросам преподавания родных языков и родных литератур в условиях введения федеральных основных общеобразовательных программ (ФООП), 12-13 октября.

- организация и проведение Всемирной образовательной акции по проверке грамотности на татарском языке «Татарча диктант» в Свердловской области: в городах Екатеринбург, Серов, Верхняя Пышма, Красноуфимск, Качканар, Михайловск. Школах с этнокультурным (татарским) компонентом содержания образования МАОУ «Азигуловская СОШ» с. Азигулово, филиал МАОУ «Азигуловская СОШ» - «Усть-Манчажская ООШ» д. Усть-Манчаж Артинского городского округа, МБОУ ЦО «Наследие» д.Акбаш, д.Шокурово, д.Урмикеево, с.Уфа-Шигири, 13-15 октября;
- организация встреч учащихся с этнокультурным (татарским) компонентом образования Свердловской области со знаменитыми татарскими поэтами и писателями: Лябиб Лерон, Камиль Карим, Рамис Латыпов в 9 населенных пунктах Свердловской области, 20-22 октября;

- содействие в информировании школ о проведении VI Международного литературного конкурса чтецов «Джалиловские чтения»; содействие участию свердловчан в конкурсе с 25 октября; В результате 16 человек из Свердловской области прошли в финал VI Международного литературного конкурса чтецов «Джалиловские чтения»;

- информирование школ с этнокультурным (татарским) компонентом образования Свердловской области о проведении историко-культурного конкурса «ТАРХАН», 8 ноября;
- в целях популяризации достопримечательностей г. Казани, оказано содействие Екатеринбургской компании ООО «Город» (Городничев) разработке дизайна для выпуска набора конфет с видами Казани, 9-10 ноября;

- организация поездки делегации учителей Свердловской области на Всероссийский форум родного языка в Казани, 12-14 ноября;
- содействие участию ученицы 8 класса филиала МБОУ "Поташкинская СОШ"-"Артя-Шигиринская ООШ" Бархаевой Ландыш, в исследовательской конференции и чтений школьников на языках народов РФ в 2023-2024, 28 ноября;
- содействие открытию курсов татарского языка для детей в Центре «Просвещение» в Екатеринбурге, 17 декабря; 
- организация болельщиков на хоккейном матче «Ак Барс–Автомобилист» в Екатеринбурге, 21 декабря;
- организация и содействие выпуску ежемесячной газеты на татарском языке «Саф чишмә”: октябрь, ноябрь, декабрь.
3. Организационная работа
3.Официальные и деловые визиты, организованные при содействии представительства, всего 10 визитов: 
3.1. Организация визитов официальных делегаций Республики Татарстан и официальных делегаций, посещающих Татарстан, всего 4 визита:
- визит заместителя Премьер-министра Республики Татарстан, председателя Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г.Шайхразиева в Курганскую область, 24-26 октября;
- визит заместителя Премьер-министра Республики Татарстан, председателя Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г.Шайхразиева в Челябинскую область, 24 ноября;

- визит заместителя Премьер-министра Республики Татарстан, председателя Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г.Шайхразиева в Пермский край 12-13 декабря;

- визит заместителя Премьер-министра Республики Татарстан, председателя Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г.Шайхразиева в Курганскую область, 21-22 декабря;
3.2. Организация визитов деловых делегаций и рабочих поездок официальных лиц Республики Татарстан и делегаций, посещающих Татарстан, всего 6 визитов, в том числе:
- содействие поездке учителей школ с этнокультурным (татарским) компонентом образования Свердловской области в Форум молодых преподавателей в Санкт-Петербург, 12-13 октября;

- содействие приезду делегации писателей и журналистов из Татарстана в составе 3 человек, 19-22 октября;

- поездке делегации учителей Свердловской области на Всероссийский форум родного языка в Казани в составе 11 человек, 12-14 ноября;
- содействие приезду делегации мастеров искусств Республики Татарстан для работы в жюри на международном конкурсе исполнителей татарских танцев «Шома Бас» и для участия на Гала-концерте в составе 5 человек, 10-12 ноября;

- содействие поездке делегации Свердловской области на Форум «Деловые Партнёры Татарстана» в составе 2 человек, 26-28 ноября;
- содействие приезду делегации из Татарстана для участия во Всероссийской научно-краеведческой конференции под названием «Татарские села Урала», в селе Усть-Багаряк Кунашакского района Челябинской области в составе 15 человек, 1 декабря;

3.3. Участие руководителей представительства от имени Республики Татарстан в работе межправкомиссий, рабочих групп, торжественных мероприятиях, форумах, конференциях, выставках, официальных приемах, всего 10 мероприятий, в том числе:
- участие в мероприятии, посвящённом Дню пожилого человека в городе Березовске,7 октября;
- участие в фестивале «Урал объединяет народы», посвящённом Дню народного единства, 26 октября;

- участие в XX Межрегиональном фестивале башкирской культуры, 29 октября;

- участие в Свердловском областном кулинарном фестивале, посвящённом Международному Дню повара и Дню народного единства, 3 ноября;
- участие в празднике «День татарской культуры» в г. Верхний Уфалей Челябинской области, 18 ноября;

- участие в «Празднике Чая» в г. Екатеринбург, 25ноября;

- участие в мероприятиях, приуроченных наименованию школы №146 Калининского района Санкт-Петербурга имени Героя Советского Союза поэта Мусы Джалиля, 8 декабря;

- участие в показе премьеры мюзикла «Полет» о художественной гимнастике и сестрах Назмутдиновых, в память легендарной гимнастки Лилии Назмутдиновой,  14 декабря;

- участие в итоговом заседании Совета национально-культурной автономии татар Свердловской области, 15 декабря;

- участие в Новогоднем приеме Губернатора Свердловской области, 25 декабря.
6. Количество зарегистрированных входящих документов, поступивших в адрес представительства: по состоянию на 26.12.2023 года зарегистрировано 343 входящих писем   
7. Дополнительная информация: 
По ремонтно-реставрационным работам здания Постпредства РТ. 
Ремонтно-реставрационные работы заканчиваются.

Срок окончания работ и переезда Постпредства РТ в отремонтированное здание до 13 января 2024 года. 
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Постоянный представитель 
Республики Татарстан 

в Свердловской области                                                                 Х.М.Гильфанов
Исп. Сафиуллина Фавия Ахтямовна
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